
 

Új telephellyel bıvült a Tejszolg-Szentes 

Hivatalosan is felavatták pénteken a Tejszolg-Szentes Kft. új, 1600 
négyzetméteres telephelyét; a beruházás mintegy 270 millió forintból valósult 
meg, melynek 40 százaléka uniós támogatás, a többi saját erı és hitel – mondta 
Szabó Imre ügyvezetı. 

A fejlesztés egyik fı célja a munkahely megtartás és 
teremtés volt. Ennek eredményeként mintegy 33 
munkatárssal dolgozhatnak és két új munkavállaló is 
csatlakozhatott a csapathoz. A dolgozók Szentes 
mellett a környékbeli településekrıl érkeznek. Az 
1600 négyzetméter alapterületen, 1300 
négyzetméteres üzemcsarnok, emeleti irodai és 
szociális részek épültek. A fejlesztés eredményeként 
korszerő körülmények közé került az összes üzemrész 
- mondta az ügyvezetı. 
 
A cég 1996 év végén alakult az induló tevékenység az 
tejipari gépek javítása volt tejfeldolgozó üzemekben. Mostanra a Kft. élelmiszer-, 
vegy- és gyógyszeripari berendezéseket gyárt, fıtevékenység a tartálygyártás és 
gépgyártás, illetve a rozsdamentes technológiai csıszerelés. A hagyományos tejipari 
szolgáltató tevékenység a teljes bevétel mintegy 10 százalékát teszi ki. A hazai és 
külföldi csúcstechnológiát használó feldolgozó üzemek mostantól beruházásaik 
valamennyi szükséges elemét egy helyen, a Tejszolgnál, rendelhetik meg. Az új, 
magasabb és szélesebb épületben több híddaru segítségével 11 méter magas és 5 
méter széles rozsdamentes acélmőtárgyak is gyárthatóak. Az új megrendelések 
között már szerepel 10 tonnás és 100 köbméteres tartály gyártása is. 
 
A cég életére mintegy 400 millió forintos éves forgalom volt jellemzı a válság elıtt, 
amely 300 millióra esett vissza. Ennek ellenére a cél az, hogy ismét növelni tudják a 
forgalmat, amiben nagy szerepet szánnak az új telephely adta lehetıségeknek- tette 
hozzá Szabó Imre.  
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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